
資料２

富山市シティプロモーション推進指針策定に関する調査（要約版）首都圏調査 調査時期  令和５年８月１７日～８月２９日（ＷＥＢ調査）
対象者 　　首都圏居住者（東京、神奈川、千葉、埼玉）
　　　　　　　※性別・年代別を均等に按分して調査
回答数　　　1,048件

市民

合計

推奨意欲（市民）
【富山市全体・１０年前】

307

推奨意欲（市民）
【富山市全体・現在】

307

推奨意欲（市民）
【住んでいる地域・１０年前】

307

推奨意欲（市民）
【住んでいる地域・現在】

307

参加意欲（市民）
【富山市全体】

307

参加意欲（市民）
【住んでいる地域】

307

感謝意欲（市民）
【富山市全体】

307

感謝意欲（市民）
【住んでいる地域】

307

首都圏

推奨意欲（首都圏） 1048

０～５計(a) ８～１０計(b) (b)-(a) 人口（※） 数値

69.1 9.1 -59.9 407,542 -244,260

38.4 26.7 -11.7 407,542 -47,790

68.1 10.1 -58.0 407,542 -236,295

45.6 21.8 -23.8 407,542 -96,907

53.1 17.6 -35.5 407,542 -144,697

52.8 17.6 -35.2 407,542 -143,370

20.2 59.6 39.4 407,542 160,627

18.9 60.3 41.4 407,542 168,592

82.2% 5.1% -77.1 35,000,000 -26,984,731

１ 富山市の印象（複数回答）

２ 富山市に対する「推奨意欲」

３ 「旅行先」としての富山市への関心

・「推奨意欲」は市民と比較すると低い。

⇒ 一度でも富山市に訪れたことがある場合

は相対的に推奨意欲が高くなる傾向。

・富山市の印象について「特に印象はない」

が38.9％で最多。

・次いで、自然環境が良い（36.0％）、食べ

物がおいしい（33.6％）、のんびり過ごせ

る（28.6％）

・旅行先としての関心は６以上が42.4％

・移住先としての関心は６以上が11.4％

⇒一度でも富山市に訪れたことがある場合は

旅行先・移住先ともに相対的に関心が高く

なる傾向
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０～５計(a) ８～１０計(b) (b)-(a) 人口（※） 数値

69.1 9.1 -59.9 407,542 -244,260

38.4 26.7 -11.7 407,542 -47,790

68.1 10.1 -58.0 407,542 -236,295

45.6 21.8 -23.8 407,542 -96,907

53.1 17.6 -35.5 407,542 -144,697

52.8 17.6 -35.2 407,542 -143,370

20.2 59.6 39.4 407,542 160,627

18.9 60.3 41.4 407,542 168,592

82.2% 5.1% -77.1 35,000,000 -26,984,731

働

く

環

境

が

良

い

趣

味

や

娯

楽

・

ス

ポ

ー

ツ

環

境

が

良

い

人

が

親

切

・

温

か

い

地

域

と

の

連

帯

感

が

あ

る

い

ろ

い

ろ

な

人

と

の

出

会

い

が

あ

る

居

住

環

境

が

良

い

街

が

き

れ

い

・

清

潔

道

路

・

交

通

の

便

が

良

い

自

然

環

境

が

良

い

食

べ

物

が

お

い

し

い

の

ん

び

り

過

ご

せ

る

生

活

に

刺

激

が

あ

る

教

育

環

境

が

整

っ

て

い

る

、

子

育

て

し

や

す

い

医

療

・

福

祉

環

境

が

整

っ

て

い

る

安

全

・

安

心

感

が

あ

る

そ

の

他

特

に

印

象

は

な

い

非推奨者 推奨者

４ 「移住先」としての富山市への関心

42.4％

11.4％

５ １０～１５年前と比較した富山市の印象

とても良く

なった, 2.8%

少し良く

なった, 

13.9%

変わらない, 

81.8%

少し悪く

なった, 0.5%

とても悪く

なった, 1.0%

16.7％

1.5％

・富山市の印象は１０～１５年前と比較する

と「変わらない」が最も多いが、「とても

良くなった」「少し良くなった」と回答し

た割合が一定数（16.7%）おり、「悪くなっ

た」「とても悪くなった」と回答した割合

（1.5%）と比較すると多い


